

2018 г. февраль

Нетрадиционное рисование капустным листом "Снежная зима"

Ученики 3Г класса обожают интересные и вдохновляющие изобразительного искусства. Особенно им понравился нетрадиционный урок рисования капустным листом... да-да, не удивляйтесь, обыкновенным листом пекинской капусты. Это надо было видеть и слышать - жаркие споры, задорный смех, творческий запал, казалось, заполнили собой всё пространство кабинета... Одним словом, урок удался на славу!

...Вообще-то техника данного рисования довольно проста: вначале на белый лист бумаги наносится нужный фон (например, синий). Пока фон высыхает, надо отделить несколько листов заранее приготовленной капусты и, поочерёдно закрасив их белой акварелью, аккуратно перевернуть, положить на уже подсохший лист бумаги с фоном и некоторое время подержать, слегка прижав ладошкой. После чего осторожно снять... Получается фантастический отпечаток - настоящий шедевр зимнего дерева! Приятного творчества!



Арикайте Эстера Зг



Александрович Эрика Зг



Матюшинский Артём Зг

